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Putin jedná o spolupráci s americkým spojencem
rt.com/russia/570713-putin-saudi-phone-call
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DomovRusko a FSU

Ruský prezident hovořil se saúdským korunním princem a diskutoval

o OPEC Plus

SOUBOROVÉ FOTO: Mohammed bin Salman a Vladimir Putin

hovoří na začátku summitu G20 v Buenos Aires, Argentina, 30.

listopadu 2018 ©  AP / Natacha Pisarenko

Ruský prezident Vladimir Putin a saúdskoarabský korunní princ

Mohammed bin Salmán v telefonátu jednali o bilaterální spolupráci a

opatřeních ke stabilizaci světového trhu s ropou, uvedl v pondělí

Kreml. 

Podle Kremlu byly diskutovány „otázky dalšího rozvoje bilaterální

spolupráce v politické, obchodní, ekonomické a energetické oblasti“ .

Kromě toho oba lídři hovořili o „spolupráci v rámci OPEC Plus s

cílem zajistit stabilitu světového trhu s ropou“.

Putin a princ Mohammed spolu několikrát mluvili od loňského

února, kdy Rusko zahájilo vojenskou operaci na Ukrajině, přičemž

tyto hovory proběhly uprostřed rostoucí roztržky mezi Saúdskou

Arábií a USA, nejbližším mezinárodním partnerem Království.

Za poslední rok Rijád prohloubil své vazby s Pekingem a prohlásil, že

je připraven obchodovat ropu za čínský jüan, což je krok, který by

ohrozil postavení amerického dolaru jako dominantní světové
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petroměny. 

Přečtěte si více

Saúdská Arábie je připravena zbavit se obchodu

s dolarem – ministr financí

Jako faktický vůdce Organizace zemí

vyvážejících ropu (OPEC) Saúdská Arábie loni v

červenci dále pohrdala USA, když po schůzce prince Mohammeda a

amerického prezidenta Joe Bidena odmítla zvýšit produkci ropy.

Zvýšení by současně prospělo Bidenovi snížením cen plynu v USA

před listopadovými volbami v polovině období a oslabilo ruskou

ekonomiku snížením příjmů z ropy. 

Místo toho se OPEC a jeho spojenci (skupina národů včetně Ruska,

které tvoří „Plus“ v názvu organizace) v říjnu dohodly na snížení

produkce o dva miliony barelů denně, což je krok, který udrží ceny na

stabilní úrovni ve prospěch producentů.

Vzhledem k tomu, že Moskva i Rijád mají zájem na udržení svých

ropných zisků, je cenový strop ruské ropy podporovaný Spojenými

státy považován v obou hlavních městech za potenciální hrozbu pro

příjmy. Kromě toho se členové OPEC obávají , že by se toto opatření

mohlo v budoucnu stát „globálním cenovým stropem“ , což by mohlo

zruinovat jejich ekonomiky.

Washington reagoval na odmítnutí Saúdské Arábie zvýšit produkci

hrozbou, že přehodnotí svůj vztah s Rijádem „velmi promyšleným

způsobem“. Demokratičtí zákonodárci na Bidena naléhali , aby

zastavil prodej zbraní do království, pokud tím nezvrátí snížení

produkce OPEC, a obvinili Saúdy z „dohody“ s Ruskem.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

 

 

https://www.rt.com/business/570056-saudi-arabia-dump-dollar-trade/
https://www.rt.com/business/568046-oman-russia-oil-cap-warn/
https://www.rt.com/news/564437-us-lawmakers-punish-saudi-arabia/


3/3


